



■ 奔跑的城市, 市民的节日, 上海国际马拉松赛喜迎20岁生日

本报记者 周国强 摄

报名新通道 路线新调整 跑者新福利

20岁上马全新出发

从东方明珠到外滩,从闵行到市中心,从5000人到3.5万人,上海国际马拉松赛迈过19个年头,见证了上海这一座城市日新月异的蜕变,引领了全民健身运动新时代的开展。今年,上马喜迎20周岁生日,35000名跑者将于11月8日在沪开跑。赛事报名工作将于9月10日正式启动。全新出发,多项改变,20岁的上马悦跑无限。

还记得去年堪比春运抢票的上马报名盛况吗?今年,这样的场景将不复存在。一条专属于精英跑者的绿色通道,将给许多跑者带来福利。

据悉,本次赛事报名工作将于9月10日正式启动,采用上马官方网站与上马APP预报名登记后抽签的方式报名,以PC端与移动端相结合的应用,迎合新时代的跑友使用习惯及需求。

为了更公平、公正地让全球各地的跑者有机会参加上海国际马拉松赛,今年组委会采用了抽签的报名方式,将报名分成了三个阶段。

9月10-11日为上马精英及直通上马跑者特辟报名通道,“上马精英”是指男子全程为3小时30分以内、女子全程为3小时50分以内、男子半程为1小时40分以内、女子半程为1小时55分以内的参赛者;

“直通上马跑者”是在上马系列赛中已获有限资格的,如2015上海半程马拉松赛男子、女子半程、女子8英里前200名的参赛者以及上马系列赛2015元旦迎新跑获得个人竞速、团体赛、情侣跑前20名的参赛者。

“开设精英通道一方面是分流报名压力,更重要的是鼓励真正爱跑、能跑的严肃跑者,让他们不会错过再次参加上马的机会。”组委会透露,给精英跑者一定的优先权,他们经过了认真谨慎的考虑。

9月12-17日为公众预报名登记时间,9月21日公布抽签结果;9月12-24日为上马公益慈善名额报名时间,额满为止。跑友可通过登录上马网或下载上马APP,注册会员后进行预报名登记。

以城市为背景,在跑步中领略城市风景。在上海国际马拉松赛开赛20周年之际,上马赛事品牌有了新亮色,它汲取着19年来所积累的经验,始终践行着“奔跑的城市,市民的节日”这一城市名片的赛事目标。金标赛事的权威认可、全民参与的高号召力、逐渐完善的比赛路线以及领先全国的国际化程度,都成为上马的优质标签。

既然要传承经典,被跑友誉为“上马最美赛道”的路线被完整保

留——从外滩金牛广场起跑,全程、半程马拉松跑止于上海体育场,10公里跑止于复兴公园,健身跑的终点作了微调,由去年的静安公园再次变回上海展览中心。

除此之外,全程路线也有优化调整,今年组委会将原外马路一段从全程路线中删除,新增上海两大更具特色的路段做补充:淮海中路黄陂南路的新天地太平湖路段及世博园区苗江路处的折返。新调整的路线涵盖了更多上海的城市经典景观,把最美的上海城市风景线凝聚于上马赛道。

此外,在传承的基础上,创新给参赛者带来多重“福利”:在比赛途中,除了充足的饮料和饮用水,赛事能量站补给又有增加;而在冲过终点后,全程与半程马拉松运动员都将获得吸汗大毛巾一条,让参赛者在完赛后增添一份温暖;值得一提的是,今年组委会特别在号码布上印制了每一位参赛者的名字,使赛道边的志愿者、观众都能喊出名字为参赛者加油,这能让参赛者更大程度受到鼓舞,在参赛时有更温暖、更振奋人心的感受。而选手们参赛照片也将不再收费,将免费提供完赛照片下载服务。

本报记者 厉苒苒

女排凯旋 球迷热捧

宋世雄也到机场迎接

带着鲜花、洋溢着微笑,勇夺世界杯冠军的中国女排姑娘们凯旋。昨天的首都机场三号航站楼到达大厅人声鼎沸,围满了前来接机的媒体和球迷,从出口走到大巴车,中国女排一行用了半个小时。

当中国女排队长曾春蕾手捧冠军奖杯,与主教练郎平率领的中国女排一行一出现,现场便爆发出热烈的掌声和喝彩声。

面对热情的球迷,哑着嗓子,疲惫满身的郎平以微笑回应。郎平身边的队员刘晏含也连连示意:“大家改天采访吧,郎导嗓子哑了。”郎平用近乎唇语的方式,无声地说“谢谢”,这让人更加心疼这位为中国排球呕心沥血的女强人。

女排队员们都戴上了代表胜利的花环。被评为本届世界杯最佳球员的朱婷是媒体抢递话筒的对象。她说:“这么多人接我们,是出于一种对于老女排的情结,我们时隔这么多年又夺冠,也是实现了大家对我们的期望。”

前天夺魁后领奖时,女排姑娘们一直展示着手里的3件球衣,以代表因伤未能出战的12号

惠若琪、11号徐云丽和3号杨方旭。昨天到机场迎接队友的徐云丽十分激动:“当时看到这一幕,内心真的特别感动,有特别多的话想要表达。”徐云丽说,自己的心情实在难以言表,就用鲜花、微笑和拥抱迎接姐妹们回来,再好好庆祝一番。

在欢迎的人群中有一个40岁以上球迷熟悉的身影,年过七旬的知名体育解说员宋世雄也来迎接女排,他说:“说了30多年的大球,只有中国女排给我留下最深的印象。几代中国人都曾为老女排振兴中华、为国争光、奋勇拼搏的精神所鼓舞,点燃了青春!”当年宋世雄解说中国女排比赛的声音传遍了千家万户。

辉煌之后,温情加冕。这几天,伴随着中国女排从世界杯载誉归来,是“郎平或将大婚”这样的爆炸新闻。郎平本人对这段恋情非常低调。据说,郎导准备在世界杯结束后就开始筹备婚礼,婚期大约就在明年1月,对方是国内鉴宝大师,网友说:“鉴宝大师果然眼光独到,挖到宝了。”

本报记者 厉苒苒



■ 学生代表给主帅郎平戴上红领巾

图 新华社

球星球迷带着孩子一起玩

本报讯(记者 关尹)上周六的北外滩星外滩广场热闹非凡,孔卡、孙祥、吕文君、埃弗拉4名上港球星被球迷们团团围住,“上港星乐会”大型亲子家庭互动活动就在那里举行。无论球星还是球迷,都带着自己的宝宝一同前来,让现场充满着浓浓温情。

孔卡夫妇带着儿子本杰明,孙祥夫妇抱着一对金童玉女,“星二代”萌翻了不少粉丝,而面对现场小朋友和父母的签名等要求,孔卡等人都是非常耐心地一一满足,没有半点架子,球星与球迷们在璀璨的黄浦江边度过了愉快的半天假期。

本次活动,是俱乐部拉近球星与球迷之间距离的一次尝试,也是吸引和培育更多球迷,特别是新一代小球迷的一次尝试。

▶ 孔卡与儿子配合参加互动游戏 本报记者 周国强 摄



桥牌混团赛上汽队夺冠

本报讯 第六届“安吉美丽乡村”全国桥牌混合团体赛前天在安吉落幕。在决赛中,上海汽车队战胜薛小丽队夺得冠军。上海绿城队战胜浙江队获得第三名。

本次比赛由中国桥牌协会、浙江安吉县人民政府共同主办。

来自全国各地的74支代表队近400名桥牌好手以牌会友,由胡茂元和周咏梅、王为民和刘逸倩、金可和朱萍组成的上汽队表现出色,在争冠中以79比69击败对手夺冠。

(建东)

“华夏杯”羽毛球赛挥拍

本报讯(记者 王志灵)由上海华夏文化经济促进会主办的2015年上海市市民体育大联赛“华夏杯”羽毛球赛暨上海-釜山市民羽毛球友谊赛近日在上海市体育宫举行。

华夏文化经济促进会会员单位上海电信、解放日报社等31家会员单位、36支代表队、205名运动员参赛,韩国釜山市也有25名

运动员来沪参赛。

经过紧张角逐,上海市体育馆队和韩国釜山一队分获A组冠军亚军,上汽集团队获B组第一名。



扫一扫添
加新民体育
信公众账号